

## Občan s kompetencemi pro život ve 21. století aneb bezplatné vzdělávání právě pro Vás

Již druhý týden v září zahájila regionální vzdělávací a jazyková společnost infinity centrum bezplatné vzdělávání realizované z programu Operační program pro konkurenceschopnost financovaného z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR, které potrvá až do června roku 2015. Občané z obcí do 2 000 obyvatel tak měli jednu z prvních možností vzdělávat se přímo v centru svých vlastních obcí v modulech Počítačové dovednosti pro začátečníky a mírně pokročilé, Právní vzdělávání i Finanční gramotnost. Projekt je v současné době realizován v jablunkovském mikroregionu v 9 obcích do 2 000 obyvatel: Bocanovice, Bukovec, Dolní Lomná, Horní Lomná, Hrádek, Hřčava, Košařiska, Písečná, Písek. Velké díky patří vedením těchto obcí za vstřícnost a pomoc při organizaci kurzů a taktéž lektorům i asistentům starajícím se o průběhy kurzů.

Prvotní nedůvěra některých občanů byla po chvíli nahrazena velkou oporou a zájmem. Ochota vzdělávat se, dovídat se další informace a hlavně pak naučit se spoustu nového, není jen to jediné, co si kurzisté odnesou z našich kurzů. Vzdělávací kurzy jsou zcela zdarma a absolventi našich kurzů obdrží certifikáty, studijní materiály i velmi výhodné benefity. Ovšem velká většina našich kurzistů studuje právě s námi kvůli věci důležitější - být si navzájem blíž - právě tohle je jeden z cílů společnosti infinity centrum - spojit ono blízko v nás.

Kurzisté se na našich kurzech vidávají, povídají si a tak milost, blízkost i vstřícnost vesnice je si snad zase o malý kousek méně vzdálená než dříve. Vždyť ne jednou na kurzu zazněla věta: „Žijeme v jedné dědině a skoro se nejsme schopni ani pozdravit, tož co my to som za dědine?!“.

Jsou věci, které ovlivnit neumíme, ale jednu věc vám všem zaručit můžeme: „Kurzy v projektu *Občan s kompetencemi pro život ve 21. století*, jsou přesně tím pravým pro každého z Vás!“.

Ještě pořád máte možnost zapojit se do bezplatného vzdělávání právě s naší firmou! Jak? Kontaktujte nás na našem telefonním čísle 558 363 202, 603 367 330, e-mailová adresa [infinitycentrum@seznam.cz](mailto:infinitycentrum@seznam.cz) nebo na webových stránkách [www.infinitycentrum.cz](http://www.infinitycentrum.cz). V některých obcích budou vzdělávací kurzy teprve začínat, takže neváhejte a přihlaste se, počet míst je totiž omezený!

Vyjádření našich kurzistů:

### Co přesně Vás zaujalo nejvíce, jaké informace považujete za nejpodstatnější?

„Dost jsem se poučila o právech, které jsou všude kolem nás v běžném životě. Velmi mě zaujal skvělý přístup k výuce od paní lektorky na Právní vzdělání. Všechny informace jsou pro mě obrovským přínosem!“

(Právního Vzdělávání – Hřčava)

### Jak jste byli spokojeni s výukou v kurzech?

„Opravdu jsem byla velmi spokojena s dobrou prezentací informací. Nejvíce mě zaujalo, když jsme probírali dědictví, závěti a pak celý majek. V Novém Občanském zákoníku je velké množství změn a je důležité mít o tom ty pravé informace, velmi se mi hodí i brožura, kde mám všechny informace shrnuté. Oba dva lektori byli výborní a myslím si, že se povedlo úplně všechno!“

(Právní vzdělávání – Bocanovice)

## Co přesně Vás zaujalo nejvíce, jaké informace považujete za nejpodstatnější?

„ Celkově jsem byla opravdu velmi spokojena s výukou. Dá se říct, že jsem velmi podcenila pojem „začátečník“, kdy jsem si myslela, že je to jen ten, kdo umí zapnout a vypnout počítač. Kurz mi hodně pomůže v práci, protože jsem se naučila přesně to, co jsem se naučit potřebovala. Za skvělé zpestření považuju práci s tabletem a úpravu fotografií. Musím pochválit i paní lektorku, měla s námi velkou trpělivost a byla vážně fajn. Vážně jsem se bavila a těším se na další kurzy!“

(Základy počítačových dovedností – Písek).

## Jak jste byli spokojeni s výukou v kurzech?

„Celé to hodnotím velmi kladně. Znovu bych si kurz ihned zopakoval! Nejvíce mě zaujala práce s Wordem a oceňuju hlavně to, že jsem získal spoustu informací, které jsem předtím neznal. Byl jsem velmi spokojen s lektorkou i asistentkou. Vylepšit už prostě nejde nic!“

(Základy počítačových dovedností - Písečná)

„Vaše kurzy mají smysl, naučili jsme se spoustu nových věcí. Byli jsme zcela spokojeni. Dodrželi jste všechno, co jste slíbili a překvapení na konci kurzu bylo víc než příjemné! Vlastně je škoda, že kurz už skončil, klidně bych přišla znovu!“

(Finanční Gramotnost - Dolní Lomná)

„V kurzu panovala příjemná atmosféra, bavili jsme se a byla to vážně legrace. Navíc jsme se toho spoustu naučili. Lektorka byla skvělá. Stojí za to, dojít na tyto kurzy. Já byla vážně spokojená!“

(Základy počítačových dovedností – Hrádek)

